IIpukjaaau MOayIbHUX KOHTPOJIBbHHUX POOIT

3 aucHUIUTiHM «TexHoJ10riss BHUPOOHUITBA MOTOPHHUX NAJIMB 3
aJIbTEPHATHBHOI CHPOBHHI»

VYknanad: K.x.H., n1oueHT KycrtoBcbka A./l.

MonynbHa KOHTpOsIbHA 1

1. Sxi mxepena eneprii HanexaTh 10 Tpaguiiiaux? o Take TpaauuiiiHi Kepena

eHeprii?

[osicHuTH pUHIMT pOOOTH COHSYHOTO KOJIEKTOPA.

SIKi anpTepHATUBHI JDKepena eHeprii Hallum cboroIH1 Haiimmpiue 3actocyBanus? 1o

Take HeTpaauIliiiHi Jpkepena eHeprii?

Ski cmocoOu BUKOPUCTaHHS €HEPrii BOJW BU 3HAETE?

SIki eHepreTHUYHI EKBIBAJICHTH BU 3HaeTe? HaBeniTe mpHUKIIaau X IepepaxyHKy.

HaBenite npukiiagu BUKOPUCTaHHS 010MacH, SIK albTEPHATUBHOTO €HEPTOHOCI.

Po3kpwiite TeHeHIIIi BUKOPUCTAHHS B CBITI HAQTONMPOAYKTHUB 1 sIEPHOT eHeprii.

[TosicHITH TPUYMHH.

B 4omy nomsiraroTe OCHOBHI MEPEBaru Ta HEAOMIKH 3aCTOCYBAaHHS BOJHEBOTO IMAJIMBA.

9. Po3spaxyBatu siKuii BiICOTOK NOTped YKpaiHH B IEPBUHHUX eHepropecypcax Ha 2020
piK MOXxe 3a0e3MeunTH TeXHIYHui noTeH ian mo Bcim Bugam HITJE.
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Jlo TepMOXiMIYHUX MPOLIECIB EPEpOOKH 010MacH HAJIeKaTh:

A) 6iomeranorenes; b) miponis; B) nepeecrepudikaris; I') hepmenTyBanHs

Cranii yrBopeHHs 6iora3y nepeliratoTb B HACTYINHIN MOCTIIOBHOCTI:

A) nomiMepu3alii; yTBOPEHHS KUCJIOT; YTBOPEHHS MeTaHy; b) poskiagaHHs
BHUCOKOMOJIEKYJISIPHUX CIIOJIYK; YTBOPEHHS KHCIIOT; YTBOPEHHs MeTaHy; B) yTBopeHHA
KHCJIOT; YTBOPEHHS METaHy; TMOJiKOHJAeHcallii; [') BiJIHOBIEHHS;, YTBOPEHHS KHCIIOT;
YTBOPEHHS METaHy

OunieHHs 6i0ra3y BiJl CIpKOBOJHIO MIKpPOO10JIOTTYHUM METOJIOM OIHUCYETHCS PIBHIHHSIM:

A) 2 Fe** +35% — 2 Fe + S; B) Fey03 + 3 HoS — Fe,Ss + 3H,0;

B) 2 Fe;S3+30; > 2 Fey03+6 S;T)2Ho,S+0, — 2 S+ 2 Hy0

B mpomeci oxepkaHHs OioeTaHONy ONTHUMajibHA KHUCIOTHICTH CEPEOBHIIA ICHYBAHHS
MIKpOOPTaHi3MiB Ma€ 3HaXOJAUTHUCS B MEXKaXx:

A) kucne ; b) nyxue ; B) neifrpanbshe i cnabko myxHe; [') HeliTpanbHe 1 ci1abko KucIe.
[Tpouec yrBopenns PME B npucyTHOCTI JIyTiB IPOBOJSATE MpU TEMIEpaTypi:

A) 40-60 °C; B) 100- 150 °C; B) 0-20 °C; T) 300-350°C.

Buxomsun 3 MATOMUX TEIUIOT 3TOpaHHS TalliBa pPO3paxyBaTH sSKy Macy HadTH MOXKHA
3aMIHUTH allbTepHATUBHUM mnanuBoM (35% mnpoman, 65% Oyran) 06’>m 180 THC. M
BusHaunTu KoediieHT nepepaxyHKy IIbOTo MajinBa B HAQTOBUN €KBIBaJIEHT.

YTBOpeHHs 010€TaHOTy HEMOKIIMBE, KOJIM KOHIIEHTpallis ciiupTy nepeBuinye: A) 14 %; b) 7
%; B) 23 %; 1) 5 %.

[TepBomaparriitHuil peakTop 3aCTOCOBYIOTh B Tiporieci: A)  aHaepoOHOTO  30pOJKyBaHHS
6iomacu; b) dbepmenTariiitnoro 6poninas; B) nepeecrepudikartii; I') xomogHoro npecyBaHHs
HACiHHSA pilaKy



9. Buxomsuu 3 mnpuBeIeHUX O00’€MIB BUTpAT TMOBITPS HA CIATIOBAHHS JBOX HAaBEICHUX

TbTEPHATHBHUX TAJUB, BU3HAYUTH K€ MAJIMBO € OUIBII €KOJIOTiYHO Oe3nmeyHuM. Pimki
MAJIMBA: METAHOJI Ta MPOTIAHOM
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SIka mera 30araueHHs ByTriuis? A) minBumenHs cmiBBigHomenns C/H;  bB)
sMeHIIeHHs criBBigHomeHHss C/H; B) BuganeHHs HeopraHiyHUX IOoMIIIoK; ') HacHuueHHs
BOJIHEM

Skuit OCHOBHHMIA MPOIYKT MApPOTOBITPSIHOT razudikaii? A) nanuBHui ra3; b) cuHTE3-
ra3; B) 3amintoBay npupoaHoro rasy; I') MoHOOKcHA KapOoOHY

[ITo Take mporec razudikarii? A) TepmiuHa oOpoOka 06e3 goctyny moBiTps mpu S00-
6000C; b) Tepmiuna oOpoOka 6e3 moctymy moBiTps npu 1000-11000C; B) Tepmiuna
00poOKa B MPUCYTHOCTI OKUCHUKIB; [') TepmiuHa 00poOKa B MPUCYTHOCTI PO3UMHHUKA.

[I1o Take rymycoBe Byriuisi ~ A) TBepAi roprovi KOMAIWHU MiHEPAIBHOTO TTOXOKECHHS;
b) Byrimns, mo yrBopmiocs i3 BojopocTei; B) Byrijmig, mo yTBOpHIIOCS 3 HA3eMHOI
pociuHHOCTI; [') Byrijutst cuHTe30BaHe B TaOOPAaTOPHUX YMOBAX

Slka TOCHITOBHICTH OCHOBHHMX CTajiii mepepoOku OITyMHHX IicKiB? A) KOKCYBaHHS,
eKCTpakiis, cemapamis, (pakmioHyBaHHS; b) ekcrpakimis, (pakiioHyBaHHS, cemaparis,
KOKCyBaHHS; B) cemaparis, excTpakiiisi, KOKCyBaHHs, (pakumioHyBaHHs [) ekcTpakiis,
ceraparlisi, KOKCyBaHHs, ppaKIiOHyBaHHS

Peaxuii pudopmiHry mporiecy yTBOPSHHsI CHHTE3-Ta3y 3 MPUPOJIHOTO ra3y BiAOyBarOThCS:
A) 3 nornmuHaHHAM Teruia; b) 3 BumineHHs M Teria; B) 6e3 TeruioBoro edexry.

Ha sxomy npuHuMIi 3acHOBaHI TpaBiTalliiiHi MeToau 30aradyeHHs TBEPIUX TOPIOYUX
KonanuH? A) pi3Ha 31aTHICTh PO3UMHSATHCS B rapsYux po3drHax JyriB; b) pi3Ha 37aTHICTB
BYTUIIS 1 TOPOAM 3MOYYBATHUCh BOJAOIO; B) pi3Ha 3/1aTHICTH PO3YMHATHCA B PO3UMHAX
kuciaot; [') rpyHTYIOTECS Ha pi3HIM I'YCTHHI BYTULIS 1 TOPOIU

Sxuil pinkuil NPOOYKT OAEPKYIOTh B pe3ynbTaTi mipomizy? A) kapOoHaT Kanblito; b)
cMmouta nipoiizy; B) meranoin; ') metan.

o Take mpouec raudikanii? A) repmiuHa o0poOka Byriuis 06e3 JOCTyIy HOBITPs IpU
500-6000C; B) Tepmiuna oO6pobka Byrimis 6e3 goctymy nositps mpu 1000-11000C; B)
TepMidyHa 00poOKa BYTriJUIsl B MPHUCYTHOCTI OKHCHHUKIB; I') TepmiuHa oOpoOka BYriuis B
IMPUCYTHOCTI PO3YMHHHKA.

MonynbHa KOHTpOsIbHA 4

1.

© o~

Ho ¢ismuHmMx MeTOoJiB BWIIYYEHHS BOJHIO 13 BOJHEBMICHHX CYMIIlell HE HAIGXKHUTh:  A)
HU3BKOTEMIIepaTypHa KoHAeHcalis 1 ppaxuionyBanus b); ancopOuiiine BunaneHHs;

B) rigporenyBanHs pigkumu po3druHHUKaMHE; [) mudysis yepe3 MeMOpaHu

CyMapHy peaklito poLecy eIeKTPOIi3y OIHUCY€E PiBHIHHS: A) 2H,0 + 2e- —» H, + 20H-;
B) 20H- — 1/20; + H,O + 2e-, B) H,O — 1/20, + H, I 1720, + H, — H,0O
CKIJNIBKH €JIEKTPOeHepril HEOOXiTHO BUKOPHCTATH JJIs OJEp)KaHHS 7 M BOJIHIO, SIKIIIO Hampyra
enextponizy E = 2,5 B. A) 78,753 kBt rox; b) 41,875 kBt rox; B) 25,445 kBt rog; I') 12,337
kBT rogx;

[poniec dotomionizy Boau BiAOyBaeTbcs 3a paxyHOK A) TEIIOTH siepHOi peakuii; b) v-
BUTIpOMiHIOBaHHS; B) MarnitHOTO 1oJ1s1; ') KBaHTY CBiTIa;

HaiinemeBmmii  cnoci® TpaHcmopTyBaHHS —ra3omofiOHoro BomHIO: A) OanoHamMM  Ha
aBTOTpaHcnopTi; b); Tankepamu; B) TpyOonpoBonamu; [') KpporeHHUME cocynamH.

[ITo Take moBuuM# enepreruaamii KK]I mporiecy oaepkaHHsS BOTHIO?

[punun po6oTH TBEPAOOKCHIHOTO MATUBHOTO EIIEMEHTY

Po3kputn 0coOGIMBOCTI 3aCTOCYBaHHS MOJIEKYJISIPHOTO BOJHIO SIK PAKETHOTO MaJTUBa:
Enexrpomobimi



